Ken gewicht toe

Wat gaat het minst goed en wat het best?
Scores: werk van -- tot ++.

@ Wat gaat goed en minder goed?

E omdraaien voor stap 2

@ Waarom gaat het goed of minder goed? Oftewel: hoe komt dat? Vraag tot 5x door met ‘waarom?’

Bv.: ‘de communicatie hapert, maar waarom
hapert dan de communicatie?

T openklappen voor stap 3

Waar zit het vliegwiel?

Oftewel: wat brengt meerdere
zaken positief in beweging?

@ Wat gaan we daaraan doen?

Waar beginnen we op de tijdlijn? I openklappen voor stap 5

Is dat hard of zacht?

Harde resultaten kun je meten, zachte
niet of nauwelijks.

I openklappen voor stap 7
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